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Năm học 2014 – 2015

Căn cứ công văn số 827/SGDĐT-KTKĐCLGD, ngày 07 tháng 5 năm 2014 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc báo cáo tổng kết công tác kiểm định cơ sở giáo dục năm học 2014 – 2105.


Căn cứ vào kết quả thực hiện công tác kiểm định chất lượng giáo dục năm học 2014 – 2015, nay Trường THPT Hùng Vương báo cáo việc thực hiện công tác kiểm định như sau:

I. Công tác chỉ đạo, tuyên truyền của nhà trường cũng như Hội đồng tự đánh giá và kết quả việc thực hiện tự đánh giá của đơn vị.

1. Công tác chỉ đạo, lập kế hoạch, tuyên truyền.
· Công tác tuyên truyền: Triển khai đầy đủ các văn bản hướng dẫn của Sở và Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc thực hiện công tác kiểm định chất lượng giáo dục đến toàn thể cán bộ công nhân viên trong nhà trường, chú trọng đến các thành phần trong hội đồng đánh giá; xem công tác đánh giá kiểm định là nhiệm vụ quan trọng trong kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học hàng năm; cử cán bộ tham gia các lớp tập huấn do cấp trên tổ chức, tổ chức tập huấn các phần mền về đánh giá kiểm định cho toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên trong đơn vị.
· Công tác chỉ đạo thực hiện: Thành lập Hội đồng tự đánh giá, phân công phân nhiệm cụ thể cho từng thành viên trong hội đồng, chỉ đạo các cá nhân, tổ, bộ phận phối hợp và cung cấp các thông tin minh chứng.
· Công tác lập kế hoạch: Căn cứ vào các văn bản hướng dẫn của cấp trên nhà trường ra quyết định thành lập Hội đồng tự đánh giá, xây dựng kế hoạch thực hiện và thời gian hoàn thành cho từng chỉ số đến tiêu chí, tiêu chuẩn, có sự phân công đến tổ, bộ phận cá nhân phụ trách rõ ràng cụ thể.
2. Tình hình triển khai công tác tự đánh giá (tính đến thời điểm 10/6/2015).

· Tham gia tập huấn phần mềm về tự đánh giá kiểm định chất lương, tổ chức tập huấn, phổ biến các văn bản đến toàn thể cán bộ, giáo viên, công nhần viên.

· Các nhóm trưởng phân công cụ thể đến từng thành viên, tiến hành xác định, thu thập thông tin minh chứng, từng bước hoàn thiện công tác tự đánh giá kiểm định.

a. Những thuận lợi.

· Đầy đủ các văn bản hướng dẫn về việc triển khai thực hiện công tác tự đánh giá kiểm định chất lượng giáo dục.
· Có đội ngũ lãnh đạo đã tham gia các lớp tập huấn về công tác tự đánh giá kiểm định chất lượng giáo dục.

· Các thành viên trong hội đồng nhiệt tình, năng động và sáng tạo trong công việc.

b. Khó khăn.

· Đa số giáo viên, nhân viên chưa có được định hướng về nhiệm vụ, thao tác trong quá trình làm tự đánh giá kiểm định dẫn đến một số cá nhân còn lúng túng trong việc thực hiện.

· Do trường đóng ở vùng sâu xa vì vậy hệ thống đường truyền internet không đảm bảo ít nhiều ảnh hưởng đến việc cập nhật các thông tin minh chứng.

· Không có các văn bản quy định về chế độ phụ cấp cho cán bộ phụ trách công tác kiểm định để động viên, khích lệ góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ và đạt hiệu quả.

· Về cơ bản đã hoàn thành công tác tự đánh giá kiểm định chất lượng, nhà trường tiếp tục thu thập, bổ sung các thông tin minh chứng, chỉnh sửa và hoàn thiện công tác tự đánh giá năm học 2014 – 2015.  
· Đăng ký kiểm định chất lượng đánh giá ngoài: Chưa đăng ký.
3. Việc thực hiện kế hoạch cải tiến chất lượng đã đề ra trong báo cáo tự đánh giá: 

· Căn cứ vào những điểm mạnh và điểm yếu trong quá trình tự đánh giá lãnh đạo nhà trường chỉ đạo bộ phận thư ký tổng hợp những ưu và khuyết điểm để nhà trường cùng các tổ chức xây dựng kế hoạch khắc phục khuyết điểm phát huy những ưu điểm.

· Chỉ đạo các tổ chức đoàn thể trong nhà trường lưu trữ và cung cấp các văn bản đã triển khai và thực hiện để tiện việc thu thập thông tin minh chứng.
II. Đánh giá chung việc thực hiện tự đánh giá của đơn vị.

· Công tác tự đánh giá bước đầu có những khó khăn nhất định về xác định cách thức thực hiện, nguồn nhân lực, tài chính. Nhưng đến nay công tác tự đánh giá từng bước đã đi vào ổn định và đạt kết quả nhất định.

· Hệ thống phần mềm ứng dụng phù hợp dễ sử dụng góp phần tạo điều kiện thuận lợi cho việc tự đánh giá kiểm định chất lượng.

III. Phương hướng thực hiện nhiệm vụ kiểm định chất lượng giáo dục năm học 2015 – 2016.

· Trên cơ sở dữ liệu đã hoàn thành trong năm học 2014 – 2015 nhà trường xây dựng kế hoạch tự đánh giá cho năm học 2015 – 2016.

· Đưa công tác tự đánh giá kiểm định chất lượng là một trong những nhiệm vụ quan trọng trong kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học.
· Ngay từ đầu năm học nhà trường thành lập hội động tự đánh giá phân công phân nhiệm cụ thể cho từng thành viên, xây dự quy trình thực hiện và thời gian hoàn thành.

· Ngoài ra nhà trường có sự điều chỉnh về quy trình, cách thức và thời gian hoàn thành theo đúng các văn bản chỉ đạo của cấp trên ( Nếu có). 
IV. Đề xuất, kiến nghị: Không.
V. Đăng ký tập huấn kiểm định chất lượng: Đăng ký tập huấn.
Nơi nhận: 
HIỆU TRƯỞNG
· Phòng KTKĐCL (báo cáo).

· Lưu vp.

