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Về việc thực hiện nhiệm vụ Công nghệ thông tin, năm học 2017-2018
Thực hiện Hướng dẫn số 1772/SGDĐT-CTTT, ngày 29/9/2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ CNTT năm học 2017-2018.
Căn cứ vào kế hoạch năm học 2017-2018 của trường THPT Trần Phú.
Trường THPT Trần Phú tổ chức tổng kết báo cáo thực hiện các nhiệm vụ về công nghệ thông tin năm học 2017-2018 và phương hướng nhiệm vụ năm học 2018-2019 như sau:

I. Tình hình thực hiện nhiệm vụ CNTT.
1. Khái quát chung
a. Thuận lợi: 
Nhà trường có 02 phòng Tin học gồm 62 máy tính có kết nối internet phục vụ cho dạy và học, 100% giáo viên có máy tính xách tay để thực hiện công tác tìm kiếm tài liệu và soạn giảng ứng dụng CNTT.

Đội ngũ CB, GV, CNV đã có ý thức tự học tự bồi dưỡng để nắm bắt về công nghệ thông tin ứng dụng vào dạy học và quản lý.

b. Khó khăn:
Nhiều CB, GV, NV chưa am hiểu nhiều về CNTT, chưa vận dụng tốt các ứng dụng CNTT vào giảng dạy và quản lý nên việc truy cập, khai thác thông tin, sử dụng các phần mềm còn hạn chế.

Cơ sở vật chất phục vụ cho việc dạy học ứng dụng CNTT còn hạn chế.

c. Giải pháp:
Từ những thuận lợi và khó khăn nêu trên nhà trường đã xác định năm học 2017-2018  là năm học tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng CNTT vào dạy học và quản lý làm tốt công tác xã hội hoá từ nguồn ủng hộ của phụ huynh học sinh đã sắm thêm 15 máy vi tính, nối mạng để phục vụ cho công tác dạy và học. 

Tổ chức các chuyên đề soạn giáo án điện tử, yêu cầu sử dụng trình chiếu cho tất cả các giờ dạy của GV trong các hội thi, thao giảng, động viên sử dụng thường xuyên trong các giờ dạy.

2. Công tác tuyên truyền.

Lãnh đạo, ban giám hiệu luôn quan tâm tổ chức chỉ đạo, quán triệt xây dựng kế hoạch thực hiện các nhiệm vụ ngay từ đầu năm học
Nhà trường đã triển khai thực hiện các văn bản chỉ đạo của ngành về thực hiện nhiệm vụ CNTT; Quyết định số 6552/QĐ-BGDĐT ngày 26/12/2011 và Quyết định số 1790/QĐ-BGDĐT ngày 14/5/2012 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT ban hành Thể lệ cuộc thi thiết kế bài giảng e-Learning năm học 2011-2012; Thông tư số 53/2012/BGDĐT ngày 20/12/2012 quy định về về tổ chức hoạt động, sử dụng thư điện tử và cổng thông tin điện tử tại sở giáo dục và đào tạo.

3. Triển khai hệ thống thư điện tử trong đơn vị.
Nhà trường đã phối kết hợp với Công ty Viettel và VNPT để lắp mạng kết nối toàn bộ hệ thống máy tính trong đơn vị, nhằm phục cụ công tác quản lí, dạy và học, hiện nay đường truyền ổn định, đảm bảo phục vụ cho cộng việc của nhà trường.

100% cán bộ, giáo viên, công nhân viên có hội thư email, vnptioffice.vn phục vụ báo cáo thống kê, liên lạc trong nội bộ đơn vi.
Chi các cá nhân, tổ, bộ phận thường xuyên đăng tải, truy cập trang website của nhà trường và quản lí theo Thông tư 12/2017/TT-BGDĐT, ngày 06/9/2017.
Sử dụng phầm mềm thông kế số liệu giáo dục (EMIS) tại địa chỉ http://thongke.moet.gov.vn.

Phầm mềm quản lí trường học online (VNPT school).

Cổng thông tin điện tử của Bộ GDĐT tại địa chỉ: http://moet.gov.vn. 
Cổng thông tin thi và tuyển sinh của Bộ GDĐT tại địa chỉ: http://thituyensinh.vn. 
Cổng thông tin Sở GDĐT tại địa chỉ http://daknong.edu.vn.    
4. Ứng dụng CNTT trong đổi mới nội dung, phương pháp dạy, học và kiểm tra đánh giá. 
Thực hiện tốt về việc ứng dụng CNTT trong đổi mới phương pháp dạy học.
Phổ biến đến giáo viên, học sinh khai thác kho bài giảng E-learning của Bộ GDĐT tại địa chỉ http://elearning.moet.edu.  
Ứng dụng CNTT trong việc giảng dạy như: phần mềm mô phỏng thí nghiệm ảo, trình chiếu các tranh ảnh, bản đồ, phim tài liệu …, khuyên khích GV soạn giảng có ứng dụng CNTT.

Tăng cường việc bồi dưỡng cán bộ quản lý, giáo viên về ứng dụng CNTT: Tham gia đầy đủ các lớp tập huấn của ngành. 
Đầu tư mua sắp thêm các thiết bị về ứng dụng CNTT để nâng cao chất lượng quản lí và dạy học.

Khai thái và sử dụng hiệu quả phần mềm vnedu của VNPT trong quản lí học sinh.

Ngoài ra nhà trường còn sử dụng CNTT trong các nhiệm vụ như: Xếp thời khoá biểu, kế toán, quản lí tài sản, tài chính ….

II. Phương hướng, nhiệm vụ năm học 2018-2019.
Giao cho đ/c Lê Quốc Khánh, phó hiệu trưởng phụ trách việc làm CNTT làm đầu mối theo dõi và chỉ đạo. 

Đẩy mạnh công tác thông tin qua hệ thống email và vnptioffice.vn hiện có để thông tin, báo cáo … trong nội bộ đơn vị với cấp trên. 
Làm tốt công tác xã hội hoá để đầu tư, trang bị thêm các thiết bị CNTT trong nhà trường.

Tiếp tục quản lí và sử dụng tốt các phần mềm ứng dụng CNTT của Sở, Bộ GDĐT triển khai.

Tập trung chỉ đạo tiếp tục đổi mới kiểm tra đánh giá, đổi mới phương pháp dạy học, tích cực ứng  dụng  CNTT trong dạy học, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục của nhà trường.

Thường xuyên rà soát, sửa chữa các thiết bị CNTT, nâng cấp đảm bảo ổn định trong việc sử dụng hoạt động quản li, dạy và học.

Tích cực triển khai công tác bồi dưỡng thường xuyên cho giáo viên về sử dụng các thiết bị CNTT hiện đại, các phần mềm mới cập nhật

Trên đây là báo cáo việc thực hiện nhiệm vụ CNTT trong năm học 2017-2018 và phương hướng nhiệm vụ năm học 2018-2019 của Trường THPT Trần Phú.  
	Nơi nhận:

· Sở GD&ĐT (qua CNTT).

· Lưu VP.
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