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KẾ HOẠCH 
 Bồi dưỡng thường xuyên, năm học 2018-2019
Căn cứ Thông tư số 26/2012/TT-BGDĐT, ngày 10/7/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành quy chế bồi dưỡng thường xuyên giáo viên mầm non, phổ thông và giáo dục thường xuyên.

Căn cứ Thông tư số 30/2011/TT-BGDĐT, ngày 08/8/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành chương trình bồi dưỡng thường xuyên giáo viên trung học phổ thông.
Căn cứ công văn 389/NGCBQLCSGD-NG, ngày 28/3/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai công tác bồi dưỡng thường xuyên năm học 2017-2018 và các các năm học tiếp theo.  
Thực hiện kế hoạch 658/SGDĐT-GDTXCN, ngày 23/4/2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc xây dựng kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên cán bộ quản lí bậc mầm non và giáo viên mầm non, phổ thông, giáo dục thường xuyên năm học, năm học 2018-2019.
I. MỤC ĐÍCH, ĐỐI TƯỢNG THỰC HIỆN.

1. Mục đích.

Giúp giáo viên học tập bồi dưỡng thường xuyên (BDTX) đề cập đến kiến thức về chính trị, kinh tế - xã hội, bồi dưỡng phẩm chất chính trị, đạo đức nghề nghiệp, phát triển năng lực dạy học, năng lực giáo dục và những năng lực khác theo yêu cầu của chuẩn nghề nghiệp giáo viên, yêu cầu nhiệm vụ năm học, cấp học, yêu cầu phát triển giáo dục của tỉnh, yêu cầu đổi mới và nâng cao chất lượng trong toàn ngành.

Phát triển năng lực tự học, tự bồi dưỡng của giáo viên; năng lực tự đánh giá hiệu quả BDTX; năng lực tổ chức, quản lí hoạt động tự học, tự bồi dưỡng của giáo viên của nhà trường đáp ứng được nhiệm vụ giáo dục. 

Việc triển khai công tác BDTX phải gắn kết chặt chẽ với việc triển khai đánh giá giáo viên theo Chuẩn và theo chỉ đạo đổi mới giáo dục của ngành để từng bước cải thiện và nâng cao năng lực đội ngũ nhà giáo qua từng năm.

2. Đối tượng thực hiện.

Đối với nhà trường xây dựng kế hoạch, mốc thời gian cụ thể chi tiết cho từng nội dung và hoàn thành công tác bồi dưỡng thường xuyên; cử giáo viên cốt cán tham gia các lớp tập huấn do Sở GD&ĐT tổ chức (nếu có).
Đối với tổ chuyên môn căn cứ kế hoạch của Sở Giáo dục và Đào tạo, kế hoạch của nhà trường chỉ đạo giáo viên xây dựng kế hoạch, kiểm tra đôn đốc việc thực hiện của giáo viên và cùng với lãnh đạo nhà trường chấm bài thu hoạch. 
Đối với giáo viên xây dựng kế hoạch tự bồi dưỡng viết bài thu hoạch theo đúng quy định của nhà trường, Sở Giáo dục và Đào tạo. 
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC VÀ THỜI GIAN THỰC HIỆN.

1. Hình thức BDTX.

Hình thức học tập BDTX chủ yếu lấy việc tự học của người học là chính (tự nghiên cứu qua tài liệu, qua mạng Internet,...), kết hợp với sinh hoạt tập thể về chuyên môn, nghiệp vụ tại tổ bộ môn của nhà trường, liên trường hoặc cụm trường.

BDTX tập trung nhằm hướng dẫn tự học, thực hành, hệ thống hóa kiến thức, giải đáp thắc mắc, hướng dẫn những nội dung khó đối với giáo viên; đáp ứng nhu cầu của giáo viên trong học tập BDTX; tạo điều kiện cho giáo viên có cơ hội được trao đổi về chuyên môn, nghiệp vụ và luyện tập kỹ năng.

Cử cán bộ cốt cán tham gia lớp bồi dưỡng thường xuyên theo kế hoạch của Sở Giáo dục và Đào tạo và triển khai tập huấn tại trường theo kế hoạch. 
2. Nội dung BDTX. 

a. Kiến thức bắt buộc (60 tiết/năm học).

· Nội dung bồi dưỡng 1.  
Đáp ứng yêu cầu thực hiện nhiệm vụ năm học theo cấp học trong đó cần chú trong thêm các nội dung sau:

Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương, tư tưởng Hồ Chí Minh theo tinh thần của Chỉ thị 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ chính trị về “đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.

Tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW, ngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành Trung ương về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo và Nghị quyết số 88/2014/QH13, ngày 28/11/2014 của Quốc hội về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông; Quyết định sô 404/QĐ-TTg, ngày 27/3/2016 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt đề án đổi mới chương trình, sách giáo khao giáo dục phổ thông.
Thời lượng: 30 tiết.
· Nội dung bồi dưỡng 2. 
Đáp ứng yêu cầu thực hiện nhiệm vụ phát triển giáo dục địa phương theo năm học (bao gồm cả nội dung bồi dưỡng do các dự án thực hiện)
Thời lượng: 30 tiết.
b. Kiến thức tự chọn (Nội dung 3 - 60 tiết/năm học).

Đáp ứng nhu cầu phát triển nghề nghiệp liên tục của giáo viên.
Nội dung: Kiến thức tự chọn bao gồm các mô đun bồi dưỡng nhằm phát triển năng lực nghề nghiệp của giáo viên quy định về giáo viên THPT theo theo Thông tư 30/2011/TT-BGDĐT, ngày 08/8/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành chương trình bồi dưỡng thường xuyên giáo viên THPT.

Mỗi giáo viên lựa chọn ít nhất là 04 môn đun để bồi dưỡng trong năm học, đảm bảo khối kiến thức tự chọn theo quy định.

b. Tài liệu tham khảo.

Sử dụng tài liệu bồi dưỡng thường xuyên do Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành.

Truy cập khai thác tài liệu bồi dưỡng thường xuyên qua trang website: http://taphuan.moet.gov.vn  của Bộ Giáo dục và Đào tạo để tham khảo.

Tư sưu tầm tài liệu ở sách, báo, mạng internet ….

III. ĐÁNH GIÁ, XẾP LOẠI, BÁO CÁO KẾT QUẢ.

1. Công tác đánh giá.


Hình thức đánh giá: nhà trường căn cứ vào kết quả trình bày vận dụng kiến thức BDTX của cá nhân trong quá trình dạy học, giáo dục học sinh tại tổ chuyên môn thông qua các bài thu hoạch theo từng chuyên đề (bài thu hoạch gồm 03 nội dung trong chương trình bồi dương thường xuyên), việc đánh giá phải thực hiện nghiêm túc, khách quan và trung thực phán ánh được năng lực của giáo viên. Điểm áp dụng khi sử dụng hình thức đánh giá như sau:

Tiếp thu kiến thức và kỹ năng quy định trong mục đích, nội dung chương trình, tài liệu BDTX (05 điểm).

Vận dụng kiến thức BDTX và hoạt động nghề nghiệp thông qua các hoạt động dạy học và giáo dục (05 điểm).

Đối tượng đánh giá: Cán bộ quản lí, các tổ trưởng chuyên môn.

2. Xếp loại.

Căn cứ vào nội dung bài thu hoạch xếp loại kết quả BDTX giáo viên gồm 04 loại sau:

· Loại Giỏi (viết tắt G).

· Loại Khá (viết tắt K).

· Loại Trung bình (viết tắt TB).

· Loại không hoàn thành kế hoạch.

3. Báo cáo kết quả.

Sau khi có kết quả BDTX thông qua bài thu hoạch của giáo viên, nhà trường lập hồ sơ báo cáo kết quả về Sở Giáo dục và Đào tạo trước ngày 30/05/2019 và đề nghị công nhận hoàn thành chương trình bồi dưỡng thường xuyên năm học 2018-2019 đối với những giáo viên đã hoàn thành chương trình BDTX theo quy định.

Trên đây là kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên, năm học 2018-2019 của Trường THPT Trần Phú.  

	Nơi nhận: 
· Sở GD&ĐT (Phòng TXCN).

· Lưu vp.
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