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KẾ HOẠCH 

GIẢNG DẠY MÔN GIÁO DỤC QUỐC PHÒNG - AN NINH
Năm học 2018-2019
Căn cứ Luật Giáo dục Quốc phòng và An ninh số 30/2013/QH13 được Quốc hội nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam thông qua ngày 19/6/2013 và có hiệu lực thi hành ngày 01/01/2014; Nghị định số 116/NĐ-CP ngày 10/7/2007 của Thủ tướng Chính phủ về Giáo dục quốc phòng – An ninh; Thông tư số 40/2012/TT-BDGĐT ngày 19/11/2012 về việc ban hành Quy định tổ chức dạy học, đánh giá kết quả học tập môn học GDQP – AN.
Căn cứ vào Công văn số 3696/BGDĐT-GDTrH ngày 23/08/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ GDQPAN năm học 2018-2019.
Căn cứ công văn số 1746/SGDĐT-GDTrH, ngày 11/9/2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đăk Nông, về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ GDQPAN năm học 2018-2019.
Thực hiện kế hoạch số 125/KH-TP, ngày 28 tháng 8 năm 2018 của Trường THPT Trần Phú về việc thực hiện nhiệm vụ giáo dục Trung học, năm học 2018-2019.

Nay trường THPT Trần Phú lập kế hoạch giảng dạy môn GDQP - AN năm học 2018-2019 như sau:

I. MỤC TIÊU.
Tiếp tục quán triệt thực hiện chương trình hành động của Chính phủ triển khai Nghị quyết số 29-NQ/W, ngày 04/11/2013 của Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về đỏi mới căn bản toàn diện giáo dục và đào tạo và triển khai Luật GDQPAN năm 2013, Quyết định số 1911/QĐ-TTg, ngày 18/10/2013 của Thủ tướng Chính phủ về ban hành kế hoạch triển khai Luật GDQPAN, Nghị định số 13/2014, ngày 25/2/2014 của Chính phủ quy định chi tiết biện pháp thi hành Luật GDQPAN.

Môn GDQP-AN góp phần giáo dục toàn diện cho học sinh về lòng yêu nước, yêu CNXH, niềm tự hào và sự trân trọng đối với truyền thống đấu tranh chống ngoại xâm của dân tộc, của các lực lượng vũ trang nhân dân Việt Nam. Có ý thức cảnh giác trước âm mưu thủ đoạn của các thế lực thù địch, có kỹ năng quân sự, an ninh cần thiết để tham gia vào sự nghiệp xây dựng, củng cố nền quốc phòng toàn dân, an ninh nhân dân.
Về kiến thức: Học sinh có được những hiểu biết ban đầu về nền quốc phòng toàn dân, an ninh nhân dân, về truyền thống chống ngoại xâm vẻ vang của dân tộc, của quân đội, lực lượng an ninh và nghệ thuật đánh giặc giữ nước của ông cha ta. Có những kiến thức tối thiểu về phòng thủ dân sự, tính năng kỹ thuật, chiến thuật và một số loại vũ khí bộ binh.

Về kỹ năng: Học sinh có kỹ năng tối thiểu về điều lệnh đội ngũ, kỹ thuật, chiến thuật bộ binh. Biết tháo lắp, sử dụng súng tiểu liên AK và súng trường CKC, thực hành tập bắn trúng mục tiêu (bằng súng thiết bị điện tử), làm được các động tác từng người trong chiến đấu, có khả năng tham gia chiến đấu chống giặc khi cần thiết.
Về thái độ: Xây dựng niềm tự hào và sự trân trọng đối với truyền thống dựng nước và giữ nước của dân tộc ta, của các lực lượng vũ trang nhân dân Việt Nam. Xác định nghĩa vụ, trách nhiệm của người thanh niên, học sinh tham gia vào các hoạt động về công tác quốc phòng – an ninh ở nhà trường, địa phương trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ tổ quốc xã hội chủ nghĩa, góp phần hình thành lối sống có ý thức tổ chức kỷ luật của thế hệ trẻ học sinh.
II. THỜI GIAN THỰC HIỆN.

Thực hiện giảng dạy rải đều trong cả năm học 2018-2019 (Có phân phối chương trình kèm theo).
III. TỔ CHỨC VÀ PHƯƠNG PHÁP.

1. Tổ chức.
· Giao cho tổ TD - GDQP giảng dạy (01 giáo viên GDQP - AN).

· Tổng số học sinh: 290 học sinh được chia thành 9 lớp.

· Khối 10: 124 học sinh/04 lớp.

· Khối 11: 107 học sinh/03 lớp.

· Khối 12: 64 học sinh/02 lớp.

2. Phương pháp thực hiện:

· Quá trình giảng dạy giáo viên lên lớp theo giờ quy định trong thời khoá biểu.

· Tăng cường đổi mới phương pháp dạy học tích cực kết hợp với tuyên truyền giáo dục chủ quyền quốc gia về biên giới, biển đảo, truyền thống lực lượng vũ trang, lịch sử địa phương.

· Áp dụng công nghệ thông tin vào giảng dạy. Khai thác trang tin điện tử của Vụ Giáo dục quốc phòng, Bộ Giáo dục và Đào tạo: quocphonganninh.edu.vn

· Kiểm tra đánh giá theo đúng Thông tư số 40/2012/TT-BDGĐT ngày 19/11/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

 IV. ĐỊA ĐIỂM HỌC TẬP.

1. Đối với lý thuyết: Giảng dạy trong các phòng học của lớp.
2. Đối với thực hành: Giảng dạy tại sân thể thao của nhà trường.

V. CHẾ ĐỘ VÀ THỜI GIAN LÀM VIỆC.

· Chế độ thực hiện theo Thông tư liên tịch số 15/2015/TTLT-BGDĐT-BLĐTBXH-BQP-BTC, ngày 16/7/2015 của Liên bộ Bộ Giáo dục và Đào tạo, Bộ Lao động – Thương binh xã hội, Bộ Quốc phòng, Bộ Tài chính hướng dẫn thực hiện một số chế độ đối với cán bộ quản lý, giáo viên, giảng viên GDQP – AN. 

· Thơi gian làm việc thực hiện theo biên chế năm học 2018-2019 của Bộ Giáo dục và của Sở Giáo dục và Đào tạo ban hành cụ thể là:
· Số tiết thực dạy toàn trường: tổng 525 tiết.
· Được bố trí giảng dạy như sau:

· Đối với khối 10, 11 giảng dạy 01 tiết/ lớp/tuần.
· Đối với khối 12 giảng dạy tập trung và kết thúc trong học kỳ 1.

VI. VẬT CHẤT ĐẢM BẢO.

1. Đối với giáo viên: Giáo án, tài liệu, mô hình học cụ, băng cáng cứu thương.

2. Đối với học sinh: Sách, bút, trang phục theo qui định, giày thể thao hoặc dép quai hậu.

3. Đối với nhà trường: Đảm bảo đầy đủ các trang thiết bị, đồ dùng dạy học môn GDQPAN.
Trên đây là kế hoạch giảng dạy môn Giáo dục quốc phòng – An ninh, năm học 2018-2019 của Trường THPT Trần Phú. 
	Nơi nhận:

- Sở GD&ĐT (để báo cáo).


- Giáo viên GDQP (để thực hiện).

- Lưu VP.
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